



Житель Березовского района, обвиняемый в причинении смертельных травм знакомому мужчине, предстанет перед судом

Кунгурским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении ранее не судимого 45 летнего жителя деревни Кляпово Березовского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в ночь на 11 февраля 2019 года между обвиняемым и его 62-летним знакомым, жителем села Березовка, с которым он распивал спиртное у себя дома, возникла ссора, в ходе которой он подверг его избиению. Потерпевший в силу возраста и состояния здоровья (инвалид 2 группы),казать сопротивления не мог. Местные жители увели потерпевшего из дома обвиняемого с целью прекратить избиение, однако, не желая прекращать свои действия, он проследовал за ними, и продолжил избиение потерпевшего, причинив ему телесные повреждения, повлекшие смерть.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

28 Июня 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1368848>